



Несовершеннолетний житель Куменского района предстанет перед судом за кражу телефона и денежных средств



Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя пгт. Кумены, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража), п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, 17-летний житель пгт. Кумены в апреле текущего года пошел в гости к своему знакомому. Находясь на придомовой территории, он на земле нашел сотовый телефон, принадлежащий матери знакомого. Пользуясь отсутствием посторонних лиц, он похитил данный телефон и скрылся с места происшествия.

Впоследствии, в ходе проверки сообщений на данном телефоне, он обнаружил информацию мобильного сервиса по переводу денежных средств. В результате чего он совершил перевод денежных средств на счет своего друга, неосведомленного о его преступных действиях, последний перевел деньги обвиняемому. Денежные средства он потратил на свои нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным прокурором Куменского района обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1600986>